3BIT HEHTPY BHYTPIIIHBOI'O 3ABE3IIEYHEHHA AKOCTI
OCBITHBOI JISAJIBHOCTI 11010 3ATOBOJIEHHSA 3/IOBYBAUYAMHU
JAPYIOro (MAriCTEPCHKOI'O) PIBHSI BUIIIOI OCBITU OCBITHbO-
MPO®ECIMHOIO TIPOT'PAMOIO 293 «<MI’KHAPO/IHE ITPABO»

3 MeTol BHU3HAYCHHS piBHSI 33J0BOJIeHHA OCBITHBO-TIPOQECIITHOIO
«MixHapoxHe npaBo» LleHTpoM BHyTpIIIHBOTO 3a0e3MeueHHs! SKOCTI OCBITHBOT
nismeHOCcTI HIOVY imeni SlpocnmaBa Myaporo mpoBeAeHO ONUTYBaHHS cCepej
3100yBaviB OCBITH MaricTpaTypu cremianbHocTi 293 «MixHapoaHe mpaBo». B
ONUTYBaHHS B3SJIM y4yacTh 37 peCHOHNEHTIB. BBaxaemo, 1m0 HaBeneHOI BUOIPKU
JOCTaTHBO MJi1 (opMyBaHHS 00’ €KTUBHOI PENPE3EHTAaTUBHOCTI IPOBEJEHOIO

OIINTYBAaHHA.

ObepiTb popMy HaBYAHHA

m J/leHHa = 3a04Ha



O6epitb Baw pik HaBYaHHA?

n]l =2

Yn €, Ha Bawy AymKy, 3mMiCT HaBYaNbHUX AUCLUNAIH
aKTya/IbHMM Ta Cy4aCHMUM?

2,70%

m Tak = Ckopiwe tak = CKopiwe Hi = Hi



Yn BaXKNMBO Ta KOPUCHO ANA Bac BUKNagaHHA ANCUUNAIH
iHO3eMHO0 MOBOIO Ha Balwi cneujanbHOCTI?

m Tak = Ckopiwe Tak = CKopile Hi Hi

Y1 3aCcTOCOBYIOTb BUKNAAaui Pi3HOMaHITHI popmu, meToan,
TEXHO/I0Tii HAaBYAHHA, LLO CNPUAIOTb GOPMYBAHHIO
NpodeciMHUX KOMNETEHTHOCTEN?

2,70% a\ 0%

m Tak = CKopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi



Yun pos3sumBatoTb BUKNagadi soft skills y 3406yBauis (3aaTHicTb
6paTu Ha cebe BiANOBIAANbHICTb, NPALIIOBATM B KOMAHA],
YyNpaBAATU CBOIM YaCOM, KPUTUYHO MUCIUTU; KPEATUBHICTb
TOWO)?

2,70% oy

m Tak = CKopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi

Yn HaABHI HaBYa/IbHi 3aBAAaHHSA, NOB’A3aHi 3 BUKOHaHHAM
AocnigreHsb (iHAMBiAyanbHi 3aBAaHHA, Nybaikauii Towo)?

0% 0%

m Tak = Ckopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi



Yn € BUKNaQaHHA HAaBYANIbHOIO MaTepiany AKICHUM i
3po3yminnm?

5,40%

m Tak = Ckopiwe tak = CKopiwe Hi Hi

Yn €, Ha Bawy AymKy, HaBYa/IbHE HaBaHTaXKeHHA 3a
OCBIiTHbOO NPOrpPamold ONTUMaNbHUM (PO3NOAiIN roANH Ha
ayAMTOPHY Ta CaMOCTiliHY poboTy)?

8,10% 2,75%
) 0

m Tak = Ckopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi



Yn poctaHbo NoiHPopMoBaHi Bu npo moxxamBocTi
aKagemiyHoi mobinbHOCTI?
2,70%

5,40% ‘

m Tak = CKopiwe Tak = Ckopiwe Hi = Hi

IHbopMaLinHi pecypcn (HaBYaNbHi maTepianu Ha nhatdopmi
HEIK, 6i6nioteka CEHMK HayKoBoi 6ibinoTekn Towlo)
BiANOBIAAtOTb Balimm ocCBiTHIM noTpebam?

8,10%

13,50% '

®m Tak = Ckopiwe tak = CKopiwe Hi = Hi



Yn € 3po3yminvmm Ta 06’eKTUBHUMMU € KpUTEPIi
OUiHIOBaAHHA?
2,70%

2% |

m Tak = Ckopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi

Yn € BbBipKOBI ancumnniHm ana Bac kopucHummn?

2,70% _\ 2,70%

m Tak = CKopiwe Tak = CKopiwe Hi Hi



Yu 3ap0BoneHi B ocBiTHbOI nNporpamoto «MixKHapogHe
NpaBoO» APYroro (MaricTepcbKoro) piBHA BULLOT OCBITU?

m Tak = Ckopiwe Tak = CKopiwe Hi = Hi

KepiBauk LlenTpy Jimutpo BOMYYK



